

**"USLUGA" POREČ d.o.o.**

**52440 POREČ  
Mlinska 1.**

## **IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA UPRAVI I ČLANOVIMA DRUŠTVA**

### **Izvešće o financijskim izvještajima**

Obavili smo reviziju financijskih izvještaja za 2014. godinu trgovačkog društva **"USLUGA" POREČ d.o.o. Poreč, Mlinska 1** i to: Bilancu sa stanjem na dan 31.12.2014. godine, Račun dobiti i gubitka i Izvještaj o novčanom tijeku u razdoblju od 01.01. do 31.12.2014. godine te Izvještaj o promjenama kapitala od 01.01.2014. do 31.12.2014. godine i Bilješke uz financijska izvješća koje uključuju značajne računovodstvene politike. Navedena izvješća prezentirana su u prilogu ovog izvješća.

### **Odgovornost uprave za financijske izvještaje**

Uprava društva odgovorna je za sastavljanje financijskih izvještaja koji pružaju istinit i objektivan prikaz u skladu sa Zakonom o računovodstvu i Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja. Uprava je odgovorna i za one interne kontrole za koje odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja financijskih izvještaja bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prijevare ili pogreške.

### **Odgovornost revizora**

Naša je odgovornost za izraženo mišljenje o tim financijskim izvještajima na osnovi obavljene revizije. Reviziju smo obavili sukladno Međunarodnim revizijskim standardima. Ti standardi zahtijevaju pridržavanje revizora etičkih pravila te planiranje i provođenje revizije kako bi se steklo razumno uvjerenje o tome da u financijskim izvještajima nema značajnih pogrešnih prikazivanja.

Revizija uključuje obavljanje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i objavama prikazanima u financijskim izvještajima. Odabir postupaka, uključujući i procjenu rizika značajnih pogrešnih prikazivanja u financijskim izvještajima zbog prijevare ili pogrešaka, ovisi o prosudbi revizora. Pri procjenjivanju rizika revizor razmatra interne kontrole relevantne za sastavljanje i fer prikazivanje financijskih izvještaja kako bi odredio revizijske postupke koji su odgovarajući u danim okolnostima, ali ne i za izražavanje mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Društva. Revizija također uključuje ocjenjivanje prikladnosti primijenjenih računovodstvenih politika i razboritosti računovodstvenih procjena Uprave, kao i ocjenu cjelokupnog prikaza financijskih izvještaja.

Vjerujemo da su nam pribavljeni revizijski dokazi dostatni i prikladni za osiguravanje osnove za izražavanje našeg mišljenja.

Osim toga, pročitali smo priloženo godišnje izvješće društva "USLUGA" POREČ d.o.o. Poreč za 2014. godinu kako bi mogli izraziti mišljenje o sukladnosti godišnjeg izvješća s priloženim financijskim izvještajima Društva za 2014. godinu.

### **Mišljenje revizora**

Prema našem mišljenju, financijski izvještaji istinito i fer prikazuju financijski položaj društva "USLUGA" POREČ d.o.o. Poreč na dan 31.12.2014. godine, rezultate poslovanja i tijek novca u 2014. godini i u skladu su sa Zakonom o računovodstvu i Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja.

### **Izvješće o drugim zakonskim zahtjevima**

#### **Mišljenje o sukladnosti s propisima koji uređuju poslovanje**

Prema našem mišljenju priloženi financijski izvještaji su u skladu s onim propisima koji uređuju poslovanje Društva "USLUGA" POREČ d.o.o. Poreč za koje je, prema točki 6.a MrevS-a 250 Revizorovo razmatranje u sukladnosti sa zakonima i regulativama, opće prihvaćeno da imaju izravni učinak na određivanje značajnih iznosa i objava u financijskim izvještajima i ništa nas nije upozoravalo na mogućnost da povjerujemo kako priloženi financijski izvještaji nisu sukladni ostalim propisima koji uređuju poslovanje Društva.

#### **Mišljenje o sukladnosti godišnjeg izvješća s financijskim izvještajima**

Prema našem mišljenju, informacije sadržane u priloženom godišnjem izvješću društva "USLUGA" POREČ d.o.o. za 2014. godinu, za koje se sastavljaju financijski izvještaji, su u skladu s priloženim financijskim izvještajima društva za 2014. godinu.

**REVIDAB d.o.o.**  
**Zagreb, Banjavčičeva 11.**

U Zagrebu, 10.04.2015.g.

**Za revizorsko društvo:**

Direktor:



Josip Dabelić, dipl.oec.

**REVIDAB**  
d.o.o.  
ZAGREB, Banjavčičeva 11

**Ovlašteni revizor:**



Josip Dabelić, dipl.oec.